

Родительское собрание

***«Детская шалость и
нравственная
ответственность»***

Цель родительского собрания

- Рассмотреть значение нравственности в жизни подростков;
- Раскрыть связь между аморальными поступками и правонарушениями.

«В беду попадают как в пропасть, вдруг, но в преступление сходят постепенно»

Термин

- Юридическая ответственность – это реакция государства на вред, совершенный правонарушителем.



Нравственная ответственность

- Носителями нравственности являются как общество в целом, так и отдельные микроколлективы.

Основным носителем нравственности остается семья.

Мораль – это множество норм, в том числе запретов, принятых в обществе.

- Моральные нормы, в отличие от юридических, нигде не записаны. Однако они более действенны. Можно определенно сказать, что если бы люди научились соблюдать моральные нормы, законы бы не потребовались.

Формирование духовного богатства

- Важный фактор, на который необходимо обращать внимание в воспитании детей - это формирование духовного богатства. Отсутствие духовности приводит к духовной нищете.

Духовная нищета формируется из:

1. Пренебрежительного отношения к учебе, знаниям.
2. Стремлению к примитивному времяпрепровождению (подростки «тусуются», интересуясь только развлечениями).
3. Преобладание материальных ценностей (были бы деньги, а остальное мы купим)